Добрый день!
Ученики и родители 11 «Е» класса  отделения «Дмитровская»  выражают огромную благодарность за линейку «Последний звонок», который состоялся 21 мая 2021 года в отделении ШОП «Лиственничная аллея». Душевно-торжественное, яркое и по-семейному теплое мероприятие! Спасибо всем, кто, не жалея своего времени, подготовил праздник!
Благодарности не счесть, за уделенное внимание руководителю ШОП «Лиственничная аллея» Елене Петровне Махониной! Наш класс оказался в ситуации когда, по стечению обстоятельств, дети последний месяц посещали ШОП «Лиственничная аллея» и последний звонок для них прозвучал в другой школе. Хотим мы "спасибо" сказать Елене Петровне за доброе сердце и отзывчивость, за внимание и понимание проблемы!
От души благодарим  руководителя ШОП «Дмитровская» Ирину Ивановну  Шубину  за прекрасную работу, за ответственность и творческий подход к любой сложной задаче! Спасибо вам за старательность, любовь и преданность делу, честный и эффективный труд! Желаем Вам, чтобы вы и дальше работали с энтузиазмом, пусть каждый день приносит Вам успех и радость!
Отдельные слова благодарности педагогу-организатору Александру Георгиевичу Сапеску за работу, которую на протяжении нескольких лет, вы проводили с нашими детьми! За яркие выступления на мероприятиях, концертах. За то, что научили детей самореализации и творческой деятельности. Желаем Вам добра, величайшего оптимизма и пусть Ваши дела возвращаются к вам бумерангом!
Выражаем глубокую признательность за активное участие в судьбах наших детей куратору по воспитательной работе Ушмоткиной Екатерине Юрьевне! Огромная благодарность Вам за сильное плечо, которое вы подставляете в нужную минуту, ведь главное — это чувствовать поддержку и быть уверенным, что тебе помогут! Хотим пожелать Вам исполнения всех заветных желаний, постоянного везения, энергии и энтузиазма, благополучия и мира в душе!
Огромное спасибо за техническую поддержку, профессиональную подготовку оборудования, при проведении праздника Андрею Александровичу Осипову! Особенным сюрпризом оказались фотографии наших детей, собранные в единый короткометражный показ, что подарило всем нам бурю эмоций! Желаем Вам успехов в Ваших дальнейших проектах, творческих идей, физических сил, терпения, а главное – времени!
Хочется отметить первых учителей наших детей: Светлану Алексеевну Богачеву и Елену Алексеевну Талызину! Хотим от души поблагодарить Вас за добросовестно выполненную работу, за потраченное время, за приложенные старания и силы в воспитании наших детей! Низкий поклон Вам за ваш труд! Желаем Вам самых щедрых, самых прекрасных жизненных подарков, пусть все задуманное сбывается, в домах царит любовь и благополучие!
Никаких слов не хватит, чтоб в полной мере выразить нашу благодарность Оксане Петровне Шмальц, нашему классному руководителю! Спасибо за Ваше признание в любви к ученикам. Прочитанное Вами стихотворение на «Последнем звонке»  трогательно отозвалось в наших сердцах! Огромная благодарность за Ваше ответственное отношение к делу, которым Вы занимаетесь! За индивидуальный подход к каждому ученику! За то, что научили наших детей дружить, переживать, заботиться друг о друге. Спасибо Вам за отзывчивость, за то, что оказывались рядом в трудный момент. Спасибо за то, что услышали и поняли наших детей, смогли выбрать нужные слова, окрылить, наставить на жизненный путь. Будьте всегда окружены любящими людьми и преданными друзьями! Пусть Ваш класс будет уютным и теплым!
[bookmark: _GoBack]От всего сердца благодарим весь педагогический состав ШОП «Дмитровская»! Спасибо Вам за то, что вы были с нами на протяжении 11 лет! За вашу надежность, доброту и душевное тепло, отзывчивость и открытые сердца! Желаем Вам постоянной удачи, больших, дальнейших успехов в Вашей профессиональной деятельности и достойного благополучия!









